

Адамо спел для россиян прямо в аэропорту

*В Москву прибыл
знаменитый французский шансонье*

Сальваторе Адамо, звезда 60-х, прибыл в Москву самым обычным рейсом из Парижа. Светлый пиджак, темная рубашка, начищенные ботинки – даже и не подумаешь, что певец только что сошел с трапа самолета. Увидев у VIP-зала толпу встречающих, Адамо несколько смутился. Но тут же взял себя в руки:

– Знаете такую песню *Tombe la neige*? Это моя вещь, сейчас я вам напомним, – сказал Адамо и тут же, а-капелла затянул свой самый известный хит. Случайно затесавшиеся в толпу журналистов зеваки были в восторге.

От экскурсий в первый день своего визита певец отказался: перед своими концертами Адамо очень волнуется. Поэтому и ужинать он предпочел в своем номере в «Метрополе». На Красную площадь певец, возможно, сходит только завтра.

Ольга САПРЫКИНА.



Фото Рамила ГАЛИ.

Как и 30 лет назад,
Адамо чертовски
обаятелен...

Колла правда - 2002. - 11 сент. - 45.